
Spretnost s praktičnimi koristmi
Bučno, z gromkim aplavzoni so pozdravili delavci one sobole v

proslorih DO SŽ TOVIL svoje zmagovalce, ko so sprejemali
priznanja iz rok odgovomega predsfavnika. Dva dni, 17. in
18. aprila, so preizkušali najboijši kovinareki delavci v neposredni
konkurenci svoje lehniino znanje in spretnosti - med stružnicami,
rezkalnimi stroji, varilnimi aparati in kdove kakšnimi drugimi
stroji iii instrumenti še vse, v zrako, kjer je dišalo po strojnem olju
in elektrodah, pa vendar do kraja nepopustijivi v dirki s časom in
kakovostjo izdelka. Razdeljeni po strokah (disciptinah), so se
lekmovalci pomeritt v različnih delovnih organizacijah: varilci v
Artoraontaži TOZD TGN, ključavničarji v solskih delavnicah
tehničnih šol, rezkalci v Tobačoi tovarni Ljubljana (TTL), strugar-
ju v Plutalu, obratni eleklričarji v Slovenijalesu DO Žičnica,
zaključni slavnostni del pa je potekal, kot rečeno, v DO SŽ
TOVIL, ki je bil tudi generalni pokrovitelj lekmovanja. Za pravi-
len potek tekmovanja in ocenjevanje dela tekmovalcev pa je
skrbela cenlralna ocenjevabia komisija.

»Po bežnem pregledu tekmovanja, lahko rečem, da je vsaj v
organizacijskem oziru vse potekalo tako kot je bilo treba,« je
ocenil celotno prireditev sekretar organizacijskega odbora Janez
Čirič. »Škoda je le, ker nekatere delovne organizacije niso poslale
svojih delavcev. Takoj ihjeod 110 prijavljenih prišlo 92. Sicerpa
na vsakem takSnem iekmovanju preizkusimo tudi kakšno novost in
tako za naslednje leto (tekmovanje bo v Plutalu) načrtujerno ludi
tekmovanje avtomehanikov.«

Pohvalne besede za prireditev, predvsem pa za njene neposred-
ne udeležence, je našel tudi glavni direktor DO TOVIL Janez
Brank: »Mislim, da je takole tekraovanje več kot koristno, saj je to
ena redkih priložnosti, kjer preizkušamo praktična znanja, ki jih
imamo in ta znanja tudi prepričljivo dokazujemo. Prav je, da se
srečajo ljudje, ki ta dela redno opravljajo v različnih delovnih
organizacijah in da vsaj tu na kraju na tovariškem srečanju za hipec
pozabijo na svoje vsakodnevnc delovne skrbi.«

Kako pa je tekraovanje potekalo v očeh samih tekmovakev? 0
lem nam je nekaj vtisov navrgel Jani Jazbec iz ISKRE Horjul,
zmagovalec med strugarji: »Moram reči, da se za to tekmovanje
sploh nisem posebej pripravljal. Nc opravljam namrcč lega dela
poklicno tako kot večina ostalih, ampak sc ga samo priložnostno
lotevam v delovni organizaciji, kjer delam. Sicer pa: če dobro
poznaš stroj, lahko hitro opraviš nalogo, če ga pa ne, je pa težje.
Sam sploh nisem imd najboljši izdelek, bil pa sem v teoriji za 20
točk boljši od dnigouvrščenega. To je bilo odločilno«.

REZULTATI:
Kljufuvničarji: 1. Tomaž Jesenovec - Tovil (870); 2. Jancz

Pirman - Igo (818); 3. Jože Jakič - KIG (804);
Ohralni eleklrikarji: 1. Ivan Repovž - Zičnica (935; 2. Matjaž

Zorn - Žičnica (922); 3. Roraan Hren - Žičnica (910).
Stnigarji: 1. Jani Jazbec - Iskra Horju! (678); 2. Vinko Gore-

njec - Plutal (672); 3. Slavko Černič - Igo (671).
VARILCI - Plamensko varjenje: 1. Franc Virant - TNG

(938); 2. Andrej Habjanič - TNG (893); 3. Marko Oreškovič -
TTL (800).

Argonsko varjenje: 1. Živorad Blagojevič - TGN (960); 2.
Tomo Virant - TGN (935); 3. Andrej Prebil - TGN (808).

Obloino varjenje (z oplaščeno eleklrodo); 1. Ismet MuSič -
TGN (754); 2. Peter Rutar - KIG (726); 3. Samet Mrkalj - TTL
(717).


